

证券

“交割日魔咒”再现

沪指完全回补去年10月缺口

周五,是股指期货6月合约的交割日。大盘在周末效应作用下,尾市出现跳水,再现“交割日魔咒”,完全回补了去年“10.8”的重要缺口,创调整新低2641.39点。日K线形成“三连阴”走势,两市成交1218亿元,较周四萎缩逾半成。另外,中小板指收市跌0.86%,创业板指跌1%。

从昨日盘面来看,两千多只A股仅340只上涨,有5只股跌停。板块方面仅有水利建设、船舶制造维持红盘,其余全线尽墨,大多数板块都出现明显下

挫,银行、地产继续一般无力大盘,非金属材料、内蒙古等板块跌幅居前,尤其是稀土永磁更是大跌5.78%领跌居首。

周四,三月期央票的“地量发行+利率上调”再度引起了市场对加息预期的升温,严重压制了投资者做多热情。

周四,6月合约的持仓量仍高达10634手,说明空头还没完全撤离,这就意味着空头对于周四跌幅并不太满意,不想过早平仓。昨日尾盘的大幅杀跌就是周四“滞留”主力打压所致。另外,昨日尾盘的缺口

回补给技术派致命的打击,使部分技术派止损出局,这从尾盘的放量可以看出,说明不少技术派被迫割肉斩仓。

对于6月剩余的交易日,资金方面内外干扰因素仍然较多:一是下周一是存款准备金率的缴款日,或将冻结3800亿元的资金;二是美联储将在6月21日和22日举行议息会议。目前市场预期美联储不会重开印钞机,而是维持目前的资产负债表规模不变,通过到期债券回笼资金继续买债。

技术上看,目前已经进入本轮中期调整的第五浪杀跌过程中,尤其是经过昨日6月期指交割后,7月合约正式成为主力合约,截至收盘其持仓量再度剧增7252手,已经高达31687手,收盘前曾一度逼近3.4万手的警戒线,说明多空分歧继续加大,空头开始大力加仓,待其完全控制局面后,后市将还有下跌,并且不排除在重要利空消息如加息等的配合下出现长期杀跌。所以建议投资者应重点跟踪空头的加仓情况,顺势而为。(广州万隆)



中报预告 一语中的 A7版

资金透视

资金一周流出68亿

本周股指继续下挫,在内外因素夹击的情况下继续下挫,一方面央行意外上调存款准备金率,继续收紧流动性,而外围市场上,希腊债务问题继续升温,联储面临债务上限等,都打击了市场信心,从而继续拖累股指下行。资金一周大幅流出68.37亿,较上周净流出80.58亿量有所下降,但放量下跌走势,显示了机构急于兑现筹码,整体流动性的局面依然存在。

部分强周期股成了调整的重灾区。周五,中线持续走强的龙头宝钢稀土出现放量跌停,其他相关“涉矿”概念股也出现集体大跌。在内外市场都处于大幅波动的转折口,投资者理应控制投资情绪,保证资金安全,从而在此后市场再度企稳的时候,能够把握机遇。我们认为,若周末出现加息,周五所探出的低点,离底部不会太远。因此,操作上,除前期热门股外,其他基本调整到位的绩优超跌股可适当进行低吸。

6月18日至24日解禁股一览

Table with columns: 代码, 名称, 解禁量(万股), 一周资金流向(万)

又一高峰来袭

54亿限售股下周解禁

从下周开始,又一波解禁高峰来袭:54亿限售股解禁,高出6月前两周解禁量总和,创近三周以来新高。

据统计显示,下周两市将有涉及26只个股的54.13亿股限售股解禁,较本周限售股解禁量巨幅增加。解禁市值约520亿元,较本周解禁市值亦有大幅增加。

从限售股解禁类型来看,下周主要解禁力量来自定向增发限售股和股改限售股。其中将有3只个股所涉的28.21亿定向增发限售股解

禁,占下周解禁总量的52.16%;4只个股所涉的13.12亿股改限售股解禁。此外,下周还将有14只个股所涉的12.46亿股首发原股东限售股和5只个股所涉的0.34亿股首发机构配售股解禁。

从具体个股解禁情况来看,下周有通化东宝等7只个股在其限售股解禁后将实现全流通,而上海莱士等9只个股的解禁限售股占其流通股本比例超过100%。解禁后,其流通股本将面临较大扩容。此外,太钢不锈钢解禁26.7亿股,解

禁市值达136.15亿元,为下周解禁规模最大的个股。

数据显示,星网锐捷、长江润发等8只上市仅1年的次新股将涉及首发原股东限售股解禁,虽然有部分个股已跌破发行价,但考虑到原股东持股成本较低,仍有较大获利空间,减持意愿或较强,特别是解禁数量较流通股本比例较大的兴森科技等个股,更需投资者警惕。对于部分次新股所涉的首发机构配售股,考虑到机构多数被套,割肉抛售可能性不大。(每经)

华富“理财长征路”受基民青睐

本周,华富基金“理财长征路”受山东建行特邀,陆续在济南、济宁、烟台、潍坊、淄博、东营、威海等地开展了以“通胀在你眼前,我们在你身边”为主题的红色教育和理财知识讲座。在济宁开展交流会的互动环节,百余人通过移动POS现场签约基金定投,场面异常火爆。

擂台观战

尽管市场“筑底”声不绝于耳,但是近两个月来股市的持续调整,仍让多数擂台赛选手收益率持续下降,截至周五,本周仅潜伏、大雁、海河3名选手收益率逆势上行。

在多数选手沉寂的时候,选手“潜伏”通过“闪电式”的热点操作,逆市崛起,成了本周最抢眼选手。周二,他在高点卖出北化股份,周四在14.05元/股重仓买进宁波韵升,从上周五的第7名一路攀

升至榜首。不但扭转了上周的亏损,还将收益率“定格”在4.5%!而同样以短线见长的选手“三人行”本周高点卖出皖维高新,由于随后介入的凤帆股份股价一路下挫,致使收益率较上周下跌1.66%。

在排名靠前选手中,“愚渔”凭借空仓,由上周五的12名至周五的第7名,上升5个位次;选手大雁和海河凭借所持股票的抗跌性,在本周动荡的股市中斩获一定收益,排名分

别提升三个位次,最新排名分别为第10名和第16名。

对于后市,山东神光金融研究所所长刘海杰认为,目前大盘“该涨不涨”的背离状态一定会得到修复。虽然何时修复尚无法判断,但应该是不远了。“从经验值看,一旦出现反弹,将是中线级别的转折”,他觉得,现阶段不需要再恐慌了,相反,应该积极寻找那些可能先于行情转折的投资机会。(财经记者 季静静)

交行“得利宝·新绿”理财产品热销中

近期,随着央行加息预期再度升温,短期理财产品走俏银行理财市场。日前,交通银行面向客户推出了“得利宝·新绿shibor”系列理财产品,其中“新绿9天”理财产品投资期限仅为9天,预期年化收益率5.0%-5.5%,因其认购起点低,预期年化收益率高等优点,成为加息预期下,投资者眼中的“新宠儿”。

据了解该理财产品投资起点金额为10万元,募集资金主要用于投资于银行间货币市场存款/拆放交易,银行间债券市场国债、金融债、企业债、央行票据、银行次级债、短期融资券、中期票据、债券回购交易等,风险较低,收益稳健。该产品销售期为6月17日至6月20日,额度有限,先到先得。

交通银行理财专家介绍,在市场普遍对央行短期内再次调高金融机构存贷款利率的强

烈预期下,投资者在银行理财产品选择上相对之前需要更加注重新流动性及安全性。

据悉,除上述产品外,交通银行“得利宝·天添利C款”人民币理财产品也在持续热销中。这种产品买入当日成交,赎回本金实时入账,投资期限十分灵活,在收益率方面,产品预期年化收益率为2.65%-2.75%,大概是



您的财富管理银行

本周主力增减仓板块及个股

Table with columns: 板块, 增仓比, 增仓金额(亿), 资金流入主要个股

昨日主力增仓前15名

Table with columns: 代码, 名称, 流通股(万股), 净买量占流通股

昨日主力减仓前15名

Table with columns: 代码, 名称, 流通股(万股), 净卖量占流通股

数据来自大智慧新一代(Level-2)

股市实战 擂台赛 第三期(5月31日-6月30日) 33天战报 沪指涨-9.23% 深成指涨-7.34%

Table with columns: 选手, 市值, 现金, 总资产, 初始资产, 收益率, 排名

6月17日上证综指 开盘2671.41 最高2675.03 最低2641.39 收盘2642.82 下跌21.46点 成交752.38亿

沪股(600000-600320)

Table with columns: 代码, 名称, 涨跌幅, 点评

个股数据资料来源于 山东神光启明星Level-2

个股数据资料来源于 山东神光启明星Level-2